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Ve Strančicích, 3. září 2015 

 
Vážení rodiče,  
 jak jste se již dozvěděli, bylo Vaše dítě přijato do naší mateřské školy. Dovolujeme si Vám 
předat informace, které jsou důležité pro spokojený pobyt Vašeho dítěte v mateřské škole.  
V případě jakýchkoliv nejasností či připomínek nás neváhejte oslovit.  
 Veškeré informace o mateřské škole, o jejím provozu a školním vzdělávacím programu 
najdete na webových stránkách www.msstrancice.cz.  
 
 Nový školní rok začíná pro Vaše děti v pondělí 7. září 2015. V tento den, prosím, přineste 
vyplněný evidenční list, který naleznete v odkazu na stránkách školky. Potvrzení od lékaře na 
evidenčním listě není nutné, pokud bylo součástí přihlášky do mateřské školy. Zařazení Vašeho 
dítěte do třídy se dozvíte první den nástupu do školky ze seznamu na vstupních dveřích  
do mateřské školy.  
 
CO S SEBOU DÁT DÍTĚTI DO MŠ: 

 Pohodlný oděv do třídy bez pásků a kšand - tričko, tepláky, holčičky sukýnku na gumu či 
zástěrku 

 Bačkorky s pevnou patou. Cvičky, pantofle a crocsy nejsou vhodné. 

 Další tepláky pro pobyt venku. Tepláky či kalhoty volte takové, které si dítě může ušpinit a 
cítí se v nich dobře. Nedávejte dětem do školky značkové drahé věci a řetízky 

 Pyžamo 

 Podepsaný kartáček na zuby a pastu 

 Plastový hrníček s vyrytým jménem  

 Náhradní spodní prádlo, tričko, ponožky či punčocháče 

 Holínky a pláštěnku 
 

 1 velké balení papírových kapesníků  

 1 balení toaletního papíru – tj. 4 ks 

 1 tekuté mýdlo 
 
Prosíme, aby všechny věci dětí byly označené. Náhradní oblečení se ukládá do látkových 
pytlů v šatně označených značkou dítěte. 
 
PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Provoz mateřské školy je každý pracovní den od 7 hodin do 17 hodin. Budova se otevírá v 
7,00 hodin.  Prosíme, abyste své děti  předávali p. učitelkám nejpozději v 8.30 hodin. Nechte si 
dostatek času na to, abyste se děti stihly přezout a převléknout v šatně. V 8.30 hod. již začíná 
vzdělávací program - viz „Časový rámec dne“ na webových stránkách. Snažte se, prosím, dobu 
příchodu do MŠ dodržovat.  

Vyzvedávat si dítě můžete v době od 12.30 do 13.00 hodin nebo odpoledne v době  
od 15.00 do 17.00 hodin. Nechte si i odpoledne dostatek času na to, aby si dítě stihlo dohrát, uklidit 
si po sobě a převléknout se v šatně. V 17.00 hod. se budova školky zamyká a kóduje.  
 
INFORMATIVNÍ SCHŮZKA PRO RODIČE 

V týdnu od 7. září se budou konat schůzky rodičů, přesné datum se dočtete na stránkách 
školky pod záložkou Aktivity – Plánujeme. Na schůzce dostanete podrobné informace o provozu 
mateřské školy, platbách a plánech na nový školní rok a zodpovíme Vaše dotazy.  

Těšíme se na spolupráci 
 
 
kolektiv Mateřské školy Strančice 

http://www.msstrancice.cz/

